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PARALELKENAR DIKDORTGEN
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ABCD paralelkenar, [DF] ve [BF] agiortay
A, D, E dogrusal, |AB| =12 cm
|AD| =8 cm, [FG] =2 cm
Yukarida verilenlere gore, |DF| = x kag cm dir?

AVE  B)2/2 C)3 D) +10 E)2/3

ABCD paralelkenar, [DE] ve [CE] aciortay
EF LAB, |AF| =10 cm, |BF| = |EF] =4 cm
Yukarnida verilenlere gére, |AD| = x ka¢g cm dir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

ABCD p'araleli.(enar, DE ILAC,BF LAC
|BC|=10cm, |DE| =8 cm, |JAC| = 20 cm
Yukarnida verilenlere gére, |EF| = x kag cm dir?

A)6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

ABCD paralelkenar, BE 1. AC
IBC|=5cm, |BE|=3cm, |AE| =7 cm
Yukarida verilenlere gore, |[DE| = x kag cm dir?

A) 4 B) 3v2 C) 245 D) 246 E)5

1-E 2-E 3-C 4B
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ABCD paralelkenar, [AC] n [DE] = {F}
|AE| = |EB|, |JAC| = 36 cm

Yukarida verilenlere gére, |JAF| = x kag cm dir?

A} 6 B) 8 C)9 D) 10 E)12
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ABCD paralelkenar, ECD (cgen
|AF]=8cm, |FB] =4 cm, |BE| =3 cm

Yukanda verilenlere gdre, Gevre{ABCD) kag cm
dir? .

A) 36 B) 40 C) 42 D) 44 E) 46

5 6-A 7-D 8-D

PARALELKENAR DIKDORTGEN

ABCD paraletkenar, [FC] ~ [DG] = {E}
|AF| = 2.|BF| , |GC| = |BG] , |DE| = 24 cm
Yukarida verilenlere gore, |GE] = x kag cm dir?

At B)2 C)3 D) 4 E)5

Sekilde A kbgesi duvara sabitlenen paralelkenar bi-
giminde bir ayna veriliyor. Aynanin dismemesi icin B
ve C kdsesi 28 cm ve 22 cm lik tellerle tavana sabitle-
niyor.

Buna gbre, aynanin D kdgesinin tavana olan en
kisa uzakhgt kag cm dir?

A) 42 B) 44 C) 48 D) 50 E) 56
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Sekilde verilen ABCD paralelkenarinin késelerinden
d dogrusuna gizilen dikmeler dogruyu E, F, G, H nok-
talarinda kesiyor.

IAE|=8br,|DF|=13br, |CH| =7 br
olduguna gore, |BG| kag br dir?

A)1 B} 2 C)3 D) 4 E) 5
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ABCD paralelkenar, E, A, B dogrusal, EC | AD
[BC| =8cm,|AB| =13 ¢m, |DFj=5c¢m
olduguna gére, |EF| = x kag cm dir?

A) 6 B) 6,4 C) 6,8 D)7 E)7,2

9-B 10-E 11-D 12-D

PARALELKENAR DIKDORTGEN
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ABCD paralelkenar, [EC] n[BD] = {F}
FG // AB, |EB| = 2.|AE|; |CD| = 30 cm
Yukarida verilenlere gore, |[FG| = x kag cm dir?

A)6 B)9 C) 10 D) 12 E) 13
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ABCD paralelkenar, [BD] ~[AE] ={F}, CE //BD
ICG| = 2.|BG|, |IDF| =12 cm
Yukarida verilenlere gore, |EC| = x kag cm dir?

A) 4 B)5 C)6 D)8 E)9
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13. E ABCD paralelke-
/I nar
/X
ABE figgen
D ),; s T v ——
/ A, G, C dogrusal

IFG| =4 cm

/
|BG| = 6 cm

I s

Yukarida verilenlere gbre, |[EF| kag cm dir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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ABCD paralelkenar, AE L DF

e
|CF| = 2|FB|, |CD| = 12 cm , m{(CDF) = 30°
Yukarnida verilenlere gére, |AE| = x kag cm dir?

A)6 B) 7 C)8 D)9 E)10

13-C 14-D 15-D 16-C 17-E

15.

16.

17.

PARALELKENAR DIKDORTGEN

A 3 B

Yukaridaki sekilde ABCD ve FBCE dikdértgendir.
C(ABCD) - C(FBCE) = 36 cm
olduguna gore, |AF| kag cm dir?

A)Q B) 12 C) 16 D) 18 E)24

Uzun kenari kisa kenarindan 7 cm uzun olan bir
dikdortgenin kégegenleri toplami 26 cm olduguna
gore, dikddrtgenin kisa kenari kag cm dir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7
D _ G ABCD dikdsrtgen
| e | |AB|=2-]AD|
. :
*\\_?E\ IBD| = 20 br
A B

Yukarida verilenlere gore, Gevre(ABCD) ka¢ br
dir?
A) 1243

B}12/5 C)16/3 D)24V3 E)24+5
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L a | ABCD dikdértgen, |AE| = |EC|

f B IDE| = 8 cm , [EB| =4 cm o s
ABCD dikdérigeni 5 es dikdértgenden olugmaktadir. Yukarda verilenlere gore, |AD| = x kag cm dir?
Gevre(ABCD) = 72 cm olduguna gére, |AB| kag cm _ .
dir? A)32 B)2/5 C)2/8 D)5  E)3V3

A) 4 B) 8 c) 10 D) 12 E) 16

21.

19.

A X ) c' B

ABCD dikddrtgeni bigimindeki bir kartonun DCF Ug-
geni bigimindeki kismi [DF] boyunca katlandidinda C
kdsesi [AB] Uzerine geliyor.

|CD} =20 br, |AD| = 16 br ve |CF| = 10 br

olduguna gbre, |AC'| kag br dir?

ABCD dikdérigeni bigimindeki bir kartonun ACD (-
geni bigimindeki kismi [AC] kosegeni boyunca katla-

niyor: A) 9 B) 10 C) 12 D) 15 E) 16
[CD| = 15 cm ve |BC| = 5v3 cm
olduguna gore, |EB| = x kag cm dir?

A)3 B) 2v3 C)4 D) 32 E)5

18- 19-E 20-C 21-C 5
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ABCD dikdbrtgen, JAE| = |EC]
|EB| = 2v3 c¢m , |DE| =6 cm
Yukanda verilenlere gére, |AE| = x kag cm dir?

A) 32 B) 25 C) 248 D)5
D X C
2 /
F L / !
AN /|
,\\x ‘// 7 :
\\\{}7/ g
A E 4 B

ABCD dikdértgen, EF L EC
|EF| = |EC|, [EB] =4 cm, |FD| =2 cm
Yukarida verilenlere gore, |CD| = x kag cm dir?

A)9 By10  C) 1 D) 12

22-C 23-B 24-B 25-D

E) 247

E) 13
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ABCD dikdortgen, CF L DE
[FC| =|AD|, |AE| =8 cm, [EB| =2 cm
Yukanda verilenlere gére, [EF| = X kag cm dir?

A) 1 B) 2 Cc)3 D) 4 E)5
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ABCD dikddrigen, DE 1L CF
|AE} = |[BE| =6 cm , |BC| = 8 cm
Yukarida verilenlere gbre, |CF| = x kag em dir?

A) B4 B) 8,8 C)9,2 D) 9,6 E) 10.8
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ABCD dikdértgen, EF 1L AC
|AF| = |CF] , |EC| =6 cm , |DE| = 2 cm
Yukarida verilenlere gbre, |AF| kag cm dir?
A) 4 B)3v2 C)2v5 D)2v6  E)3V3
27.
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ABCD dikdértgen
|AE| = |EC|, |CD| = 16 cm, |AD| = 8 cm
olduguna goére, [EB| = x kag cm dir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
30.
26-D 27-D 28-C 29-B 30-D

PARALELKENAR DIKDORTGEN
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A ) B
ABCD dikdértgen
S~ o~
m(BAE) = m(DAE), |JAD| = 5 br, |AE| = 742 br
olduguna gére, |[FC| kag br dir?
A) 1 B) 1,5 C)2 D) 2,5 E)3
D 9_ ,»C ABCD dikdértgen
/| |AE| = DE]
I /
i 4«/€/ |ICD| =9 cm
T IFB| =4 cm
' S IFC| = 45 cm
A F 4 B
Yukarida verilenlere gore, |EF| = x ka¢ cm dir?
A)2V10 B)v41 C)2J11 D)3J/5 E)/46
D } F C ABCD dikddrtgen
;
[AC] [BD] = {E}
|AE| = |DF|
|EF} = |FC

Yukarida verilenlere gore, m{l:)/l%i:) = x kag derece-
dir? '

A) 50 B) 54 C) 64 D)72°  E)80



